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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
10000 ZAGREB

Zagreb, 18.05.2022.
Naš broj: D19-0359-05-03

PREDLAGATELJ:  RADNE PLATFORME d.o.o. iz Zagreba, Radnička cesta 184,OIB:
                            39238635717

STEČAJNI DUŽNIK: KOPRA GRAĐENJE d.o.o. iz Zagreba, Slanovečka cesta 151A, 
   OIB: 62463937566

Ž A L B A

predlagatelja Radne Platforme d.o.o., kojeg zastupa Dejan Pavlović, odvjetnik iz Zagreba

protiv rješenja
od 10.05.2022. g.

jednostruko, e-komunikacija
punomoć u spisu

I U  gore  označenoj  pravnoj  stvari  ovime  predlagatelj  podnosi  žalbu  protiv  rješenja
Naslovljenog suda, posl. broj gornji od 10. svibnja 2022. godine, a kako slijedi.

Pobijanim rješenjem odbačen je prijedlog predlagatelja za provedbu stečajnog postupka nad
dužnikom KOPRA GRAĐENJE d.o.o. iz Zagreba, od 09. studenoga 2021. godine.

II Protiv navedenog rješenja predlagatelj u otvorenom zakonskom roku podnosi ovu žalbu
iz sljedećih razloga:

 bitne povrede odredaba stečajnog i parničnog postupka,
 pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja,
 pogrešne primjene materijalnog prava 

III U obrazloženju  pobijane odluke  prvostupanjski  sud navodi  da  je  uvidom u sudski
registar  utvrđeno  kako  je  predloženi  stečajni  dužnik  KOPRA  GRAĐENJE  d.o.o.  pripojen
trgovačkom društvu Kopra konstrukt d.o.o. temeljem Ugovora o pripajanju od 02.05.2022.
godine pa da se temeljem istog, stečajni  postupak ne može voditi  nad dužnikom koji  je
prestao postojati.

Predlagatelj takvo obrazloženje i zaključak suda smatra pogrešnim, a ovo iz sljedećih razloga.
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Ističe se kako pripajanje trgovačkih društava nije razlog za prekid stečajnog postupka, ovo
tim više imajući u vidu da u ovoj konkretnoj situaciji  navedeni postupak pripajanja ovdje
stečajnog dužnika sa trgovačkim društvom Kopra konstrukt d.o.o. nije pravomoćno okončan.

Naime, u sudskom registru upisana je zabilježba upisa pripajanja subjekta i  to temeljem
rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. br. Tt-22/20822-2 od 04.05.2022. godine, a kojim
rješenjem je određena i  uputa o pravnom lijeku prema kojoj pravo na žalbu protiv  istog
rješenja ima sudionik ili druga osoba koja za to ima pravni interes i to u roku od 8 dana.

Sukladno istome, upravo je predlagatelj dana 12.05.2022. godine uputio Naslovljenom sudu
žalbu protiv istog rješenja, a o kojoj žalbi do dana današnjeg još nije odlučeno.

Predlagatelj  pritom  ističe  kako  je  imao  pravni  interes  za  podnošenje  predmetne  žalbe,
obzirom da se spornim postupkom pripajanja osujećuju njegova prava, odnosno čini mu se
znatna  šteta,  a  sasvim  je  jasno  kako  je  postupak  predmetnog  pripajanja  posljedica
nepoštenog djelovanja ovdje stečajnog dužnika te je suprotan moralu društva.

Dokaz: prema potrebi uvid u spis TS ZG, posl. br. Tt-22/20822

IV Jednako tako, predlagatelj ističe kako je  netočan zaključak prvostupanjskog suda
da Odluka o pripajanju nije bila pobijana u za to propisanom roku.

Naime, odredbom iz članka 529. Zakona o trgovačkim društvima (dalje: ZTD) propisano da
se tužba  za pobijanje  odluke  glavne skupštine o pripajanju  ili  tužba za  utvrđenje  njene
ništetnosti može podići samo u roku od 30 dana od donošenja odluke. 

Obzirom da je, sukladno naznaci u sudskom registru - odluka o pripajanju kako od strane
pripojenog društva, tako i  od strane društva preuzimatelja -  donesena dana 02.05.2022.
godine,  jasno  proizlazi  zaključak  kako  u  trenutku  donošenja  pobijanog  rješenja  (dakle,
10.05.2022. godine),  nisu istekli zakonom propisani rokovi za pobijanje odluke o pripajanju
(neovisno o eventualnoj, a očito neistinitoj, izjavi osnivača).

Jednako tako, predlagatelj ističe kako nisu niti ispunjene formalne pretpostavke propisane
zakonom za valjanost predmetnog ugovora o pripajanju, pak je samim time i taj ugovor
nevaljan te je trebalo odbiti upis spornog preuzimanja u sudski registar.

IV Dodatno  se  ističe  kako je  preuzimatelj,  t.d.  Kopra  konstrukt  d.o.o.  osnovan dana
25.04.2022. godine, a što je također vidljivo iz sudskog registra, dakle svega nekoliko dana
prije spornog pripajanja, te je direktor istoga – ujedno i direktor ovdje stečajnog dužnika,
t.d. Kopra građenje d.o.o. pa je i iz toga vidljivo da niti od trenutka osnivanja istog društva
nije istekao zakonom propisani 30 – dnevni rok za pobijanje odluke o pripajanju.

Štoviše, preuzimatelj je društvo osnovano sa temeljnim kapitalom od 20.000,00 kn te ima
istog osnivača,  kao i  stečajni  dužnik,  pak je sasvim jasno kako niti  društvo preuzimatelj
nema, niti može imati dovoljno sredstava za namirenje tražbine vjerovnika, odnosno ovdje
predlagatelja, a čime se samo potvrđuje kako je predmetnim pripajanjem društva ugroženo
ispunjenje tražbine vjerovnika te je jedini cilj spornog pripajanja upravo osujećivanje naplate
tražbine vjerovnika.
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S  obzirom  da  predlagatelj  ne  samo  da  do  današnjeg  dana  nije  uspio  naplatiti  svoja
potraživanja  prema ovdje  stečajnom dužniku,  već  mu isti  svojim obijesnim postupanjem
prouzročuje znatnu štetu, a koju mu ni na koji način očito neće naknaditi pa čak niti spornim
pripajanjem, sasvim je jasno kako je provedba predmetnog pripajanja samo još jedan način
kako bi ovdje stečajni dužnik izbjegao svoju obvezu namirenja.

V Imajući  u  vidu  sve  navedeno,  posebice  činjenicu  da  je  pobijano  rješenje  suda
preuranjeno,  obzirom  da  postupak  pripajanja  nije  pravomoćno  okončan,  niti  je  dužnik
prestao postojati, ovime se 

p r e d l a ž e

Visokom trgovačkom sudu RH prihvatiti  navode ove žalbe  te  preinačiti  pobijano rješenje
prvostupanjskog suda sukladno žalbenim navodima, odnosno podredno, ukinuti predmetno
rješenje  i  vratiti  spis  prvostupanjskom  sudu  na  ponovni  postupak,  uz  dosudu  naknade
žalbenog postupka predlagatelju, a na teret stečajnog dužnika.

RADNE PLATFORME d.o.o.,
koje zastupa:

Trošak (vps. 1.000.000,00 kn):
Sastav  (Tbr. 14.3. OT) = 1.250 bodova = 12.500,00 kn + 25% PDV = 15.625,00 kn 
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